MONTERINGSANVISNING M-201 1401
INFASTNINGAR TAKSTEGE PA PANNTACKTA TAK

Bandfaste for underlagstak

pa tak av raspont min 17 mm eller
plywood min 12 mm.

Anvand skruvsats art. 410023P.

—~— ryY—"_L
1
L) L] L] L] L] o oe..]
&
Montage pa 1-kupiga takpannor = [~—" ~—" [_
Allroundféstet skall vila pa 3 st
profiltoppar.
Bandfasten monteras véxelvis héger g
och vénster pa allroundféstet. c
— e S
- T O
O
@
oo o o o L] L] 4?:0 -©
Laktfaste for forenklade underlagstak = 8
Anvand adaptersats art. 410170P och —_— — = 3

skruvsats art. 410166P. 6xD

A+B+B+C

Vid kapning av produkter skall kapytorna malas med rostskyddsfarg.

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Bricka FZV10,5 mm, C= Mutter FZV M10, D= Rostfri trdéskruv 35 x 5 mm

CWL

ROOF SAFETYY MORA SWEDEN




MONTERINGSANVISNING M-202 1401
INFASTNINGAR TAKSTEGE PA PLATTAK

Faste for plattak

Stalplat min 0,5 mm.
Aluminiumplat min 0,8 mm.

Stegfastet monteras pa profiltoppen.
Anvéand stegfastesats art. 410168P.

Plattak med C-avstand profiltoppar 550 - 560 mm, se montageanvisning M-131
Vid ovriga platkvaliteter se montageanvisning M-124

Falsfaste for dubbel och enkelfalsade plattak

Stalplat och kopparplat min 0,6 mm.
Zinkplat min 0,7 mm.

Aluminiumplat min 0,8 mm.
Svetsad rostfri plat min 0,4 mm.

woo Blagpun|mo

Vid montage pa klicktak skall minst 3 falsfasten monteras.

Montera falsfastet s&
att klackarna hamnar
under falskanten -~

Vid kapning av produkter skall kapytorna malas med rostskyddsfarg.

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Bricka FZV10,5 mm, C= Mutter FZV M10, D= Rostfri byggskruv med
bricka 22 x 6,3 mm, E= EPDM Tétning

CWL

ROOF SAFETYY MORA SWEDEN




